



9. ročník víceboje smíšených družstev ŽHAVENÍ KAMÍNEK

Tak je to tu zase! ☺ Přijměte, prosím, tuto nominační pozvánku na sportovně-kulturně- recesní pohodový turnaj smíšených družstev konaný v překrásném prostředí Chřibů.

Každoroční maximální kapacita 16 družstev bude letos opět naplněna, proto neváhejte a včas se registrujte!

Místo konání: Rekreační areál „Kamínka“ nedaleko obce **Roštín** na Kroměřížsku (www.kaminka.cz)

Datum: 18. – 20. 9. 2015

Organizuje: Stopaři + spřátelení organizátoři

1. účastníci

Zúčastnit se může maximálně 16 družstev o 9 členech, přičemž musí být dodržena podmínka minimálního počtu **4 žen v družstvu**. Nejprve budou upřednostněni loňští účastníci, následně budou nabídnuta volná místa ostatním.

2. časový rozvrh a disciplíny

Podrobné propozice - rozvrh jednotlivých disciplín, jejich pravidla a bodovací systém budou upřesněny nejpozději měsíc před akcí, tedy **do 18. 8. 2015**. Co již v tuto chvíli víme:

Zahájení prvních disciplín: 18. 9. 2015 v 15:30 hod. Příjezd účastníků tedy již v 15hod.

Ukončení: 20. 9. 2015 cca do 15:30 hod.

Opět se můžete těšit na určitá drobná překvapení v podobě nových disciplín.

Pravidla sportů, her a herní systémy budou zaslány přihlášeným emailem. V případě nepříznivého počasí si pořadatelé vyhrazují právo změny programu – rušení či náhrady disciplín apod.

4. rozhodčí a výsledky

Rozhodčí částečně zajistí pořadatelé, samozřejmostí však bude také výpomoc účastníků (volejbal, nohejbal...). Výsledky budou průběžně zpracovávány pořadateli a zveřejňovány.

5. ubytování (orientační ceny v Kč s DPH)

Ubytování v dostatečné kapacitě bude zajištěno v areálu sportoviště. K dispozici bude 25 čtyřlůžkových chatků (112 Kč/os/noc), dva šestilůžkové sruby (celkem 1872 Kč/noc) s možností dvou přistýlek (112Kč/os/noc) a 2–4 lůžkové pokoje nad restaurací (212 až 512 Kč/os/noc) s možností přistýlky (112Kč/os/noc). Bližší informace o ubytování naleznete na <http://www.kaminka.cz/ubytovani.html>.

Ubytování není zahrnuto v ceně startovního. Po domluvě je možno si v areálu postavit stan. Rezervaci ubytování zajišťuje pořadatel – potřeba nahlásit co nejdříve (zejména pokoje nad restaurací).

6. stravování

Stravování zajištěno v místní, cenově dostupné a kvalitní restauraci, popř. z vlastních zdrojů. K dispozici budou rovněž točená piva (i nealko), speciality od Rudolfa Jelínka a jiné. **Stravování není zahrnuto v ceně startovního.**

8. startovní a přihlášky

Startovní za jedno družstvo stále činí **2 400,- Kč**. **Přihlášky prosím dělejte výhradně prostřednictvím webu www.dlazka.cz, kde najdete vlevo AKCE – Žhavení Kamínek.** Na základě přihlášení družstva na akci vám budou vygenerovány platební údaje k **platbě převodem**. Platnou se přihláška stává po uhrazení startovního v plné výši na účet Klubu Dlažka Přerov.

Startovní uhradte do 10. 6. 2015, posléze budou volná místa nabídnut dalším zájemcům (jako každý rok poptávka převyšovala naše možnosti).

Storno podmínky: v případě zrušení vaší účasti do 1. 8. 2015 vracíme celé startovní.

Při stornu po tomto datu vracíme pouze 1 000 Kč!

9. závěrem

Každý účastník startuje na vlastní nebezpečí. Jednotné odění (alespoň trička) vítáno. Akce se koná za každého počasí.

Kontakty na pořadatele:

Vilém Mikeška vilem.mikeska@seznam.cz, tel. **731 189 910**

Ceny pro nejlepší, nejvíce pařící, nejlépe vypadající a nejsympatičtější družstva popř. jednotlivce zajištěny skromnou, leč příjemnou formou. Vítězství není podstatné, důležitá je radost ze hry. Proto veškeré spory řešte s úsměvem a vzájemnou dohodou, neviňte rozhodčí a hrajte v duchu fair play. Protesty nebudou přijímány. Kdo se bude hádat a vytvářet nepřátelskou atmosféru, nebude příště pozván.

Po dobu akce je v celém areálu vyhlášen **ZÁKAZ KOUŘENÍ**, nikotinoví narkomani si můžou zapálit za branami tábora.

Těšíme se ☺

